a) a hibahely fazisaramai

> with (plots):
al := arrow <0, 0>, shape=arrow):
a2 :
a3 := arrow <3.52, 0>, shape=arrow:
di splay(al, a2, a3);

arrow <-3.52, 0>, shape=arrow):
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b) A hibahely fazis és vonali fesziltségei
Fazis feszlltségek:

>with (plots):

al := arrow <132, 0>, shape=arrow):
a2 := arrow <-66, 0>, shape=arrow):
a3 := arrow <-66, 0>, shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);
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Vonali fesziltségek:
>with (plots):

al := arrow <198, 0>, shape=arrow):
a2 := arrow <0, 0>, shape=arrow):
a3 := arrow <-198, 0>, shape=arrow):

di spl ay(al, a2, a3);
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c) a vezetéken folyo6 fazisaramok
>with (plots):

al := arrow <0, 0>, shape=arrow):
a2 := arrowm<-2.92,0>, shape=arrow):
a3 := arrow <2.92, 0>, shape=arrow:

di splay(al, a2, a3);

d) a T transzformatoron a B @jy6sin felé foly6 fazisaramok
>with (plots):
al := arrow <0, 0>, shape=arrow):
a2 := arrom <-0.6,0> shape=arrow:
a3 := arrow <0. 6, 0> shape=arrow):
di splay(al, a2, a3);
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e) a H gyijtésin fazis és vonali fesziltségei
Fazis feszlltségek:
>with (plots):

al := arrow <132, 0>, shape=arrow):
a2 := arrow <-66, -84. 95>, shape=arrow):
a3 := arrow <-66, 84. 95>, shape=arrow):
di splay(al, a2, a3);
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Vonali fesziltségek:

>with (plots):

al := arrow <198, 84. 95>, shape=arrow):
a2 := arrow <0, -169. 9>, shape=arrow):
a3 := arrow <-198, 84. 95>, shape=arrow):
di splay(al, a2, a3);
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f) a generétor allérészében foly6 fazisaramok

>with (plots):

al := arrow <4. 39, 0>, shape=arrow):
a2 := arrom<-8.77,0> shape=arrow):
a3 = arrow <4. 39, 0>, shape=arrow):

di spl ay(al, a2, a3);
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g) az A gyijtésin (generator kapocs)fazis és vonali fesziiltségei
Fazis feszlltségek:

>with (plots):

al := arrow(<9.09, 1. 23>, shape=arrow):
a2 := arrow <0, -2.46>, shape=arrow):
a3 := arrowm<-9.09, 1. 23>, shape=arrow):

di spl ay(al, a2, a3);

Vonali fesziltségek:
>with (plots):

al := arrow<9.09, 3. 69>, shape=arrow):
a2 := arrow<9.09, -3.69>, shape=arrow):
a3 := arrow(<-18.19, 0>, shape=arrow):

di spl ay(al, a2, a3);
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a) a hibahely fazisaramai
>with (plots):

al := arrom <0, -4.07>, shape=arrow):
a2 := arrow<-3.52,2.03> shape=arrow):
a3 = arrow <3.52,2. 03> shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);

b) a hibahely feszliltségei
Minden fesziiltség nulla.

c) a vezetéken foly6 fazisaramok
>with (plots):

al := arrow <0, -3. 37> shape=arrow):
a2 := arrowm<-2.92,1.69>, shape=arrow):
a3 := arrowm<2.92, 1. 69>, shape=arrow):

di spl ay(al, a2, a3);
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d) a T transzformatoron a B @jy6sin felé foly6 fazisaramok
>with (plots):

al := arrom <0, -0.7>, shape=arrow:
a2 := arrowm <-0.6,0.35> shape=arrow):
a3 := arrow <0. 6, 0. 35>, shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);

e) a H gyijtésin fazis és vonali feszliltségei
Fazis feszlltségek:
>with (plots):

al := arrowm <98. 1, 0>, shape=arrow):
a2 := arrow <-49.04, -84.95> shape=arrow):
a3 = arrow <-49. 04, 84. 95>, shape=arrow):

di spl ay(al, a2, a3);
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Vonali fesziltségek:
>with (plots):

al := arrowm(<147.1, 84. 9>, shape=arrow):
a2 := arrow <0, -169. 9>, shape=arrow):
a3 := arrow(<-147.1, 84. 9>, shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);

f) a generétor allérészében foly6 fazisaramok
>with (plots):

al := arrowm<4. 39, -7.6>, shape=arrow):
a2 := arrowm<-8.77,0>, shape=arrow):
a3 := arrow(<4. 39, 7. 6>, shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);
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g) az A gyijtésin (generator kapocs)fazis és vonali fesziiltségei

Fazis feszlltségek:

>with (plots):

al := arrowm<2.13, 1. 23>, shape=arrow):
a2 := arrow <0, -2.46>, shape=arrow):
a3 := arrow<-2.13,1. 23>, shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);

Vonali fesziltségek:
>with (plots):

al := arrow(<2.13, 3. 69>, shape=arrow):
a2 := arrow<2.13,-3.69>, shape=arrow):
a3 := arrow<-4.26,0> shape=arrow):

di splay(al, a2, a3);




